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Целна група
Младински работници: едукатори и фасилитатори во неформално образование
кои работат со млади кои се соочуваат со бариери во писменоста или пристапноста.

Родители: кои ги поддржуваат младите со специфични тешкотии во учењето (СТУ).

Млади: особено оние со дислексија, ниска флуентност при читање или оштетен вид.

Learning Ally Audiobooks е едукативна платформа која обезбедува аудио книги
читани од луѓе и ресурси за учење, специјално дизајнирани за ученици со
тешкотии при читање, како што се дислексија, оштетен вид или други разлики во
учењето. Таа помага образовната содржина да стане подостапна преку имерзивна
аудио нарација усогласена со наставните програми.

Learning Ally Audiobooks

Ја подобрува пристапноста и инклузијата во учењето преку овозможување еднакво
учество за млади со тешкотии при читање или оштетен вид.

Ја гради самодовербата и мотивацијата кај учениците кои се соочуваат со
предизвици при традиционалното читање, поттикнувајќи самостојно учење.

Придобивки од оваа алатка

Дополнителни размислувања
Повеќејазична поддршка: претежно на англиски јазик, со ограничена содржина на
шпански.
Трошоци: базирано на претплата; некои училишта или институции нудат бесплатен
пристап.
Технички барања: достапно преку веб-прелистувачи, iOS и Android апликации;
потребна е интернет конекција за стриминг или простор за офлајн преземање.
Адаптации за корисници со СТУ: аудио книгите читани од луѓе и синхронизираното
истакнување на текстот значително ги поддржуваат корисниците со дислексија преку
намалување на напорот за декодирање.

ПРИСТАПНИ АЛАТКИ ЗА ПОДДРШКА ПРИ ЧИТАЊЕ, ПИШУВАЊЕ И ЈАЗИК



Кофинансирано од Европската Унија. Изразените ставови и мислења се исклучиво на авторот/
авторите и не мора нужно да ги одразуваат ставовите на Европската Унија или на Европската
извршна агенција за образование и култура (EACEA). Ниту Европската Унија, ниту EACEA не
можат да бидат одговорни за нив.
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Како да се користи со млади

Креирање сметка: Регистрирајте се на www.learningally.org како едукатор или ученик.

Learning Ally ги поддржува лицата со тешкотии при читање и обезбедува прилагоден
пристап за родители, едукатори, возрасни и волонтери.

Прелистување на библиотеката: Пребарувајте низ илјадници наслови по предмет или
одделение. Доделете или преземете книги за учениците или дозволете им самостојно
да избираат.

Слушање и учење: Користете ја апликацијата или десктоп плеерот за слушање, со
истакнат текст за подобро разбирање.

Следење на напредок: Следете го напредокот преку контролниот панел за едукатори.

4

5

http://www.learningally.org/
http://www.learningally.org/

	Како да се користи со млади

